

## **Postup mesta Levice pri vybavovaní oznámení o konaní zhromaždenia podľa zákona č. 84/1990 Zb. o zhromažďovacom práve v znení neskorších predpisov**

Oznámenie o konaní zhromaždenia podľa zákona č. 84/1990 Zb. o zhromažďovacom práve v znení neskorších predpisov je zvolávateľ povinný písomne oznámiť mestu Levice najneskôr 5 dní pred konaním zhromaždenia, najskôr však 6 mesiacov pred dňom jeho konania. Písomné oznámenie možno podávať :

1. poštou na adresu MsÚ, Námestie hrdinov 1, 934 32 Levice
2. osobne v kancelárii prvého kontaktu v úradných hodinách
3. elektronicky na adresu [kpk@levice.sk](mailto:kpk@levice.sk)

Ak sa oznámenie predloží osobne, mesto Levice to zvolávateľovi písomne potvrdí s uvedením dňa a hodiny, keď bola oznamovacia povinnosť splnená.

Ak zvolávateľ neuvedie v oznámení všetky údaje v zmysle zákona č. 84/1990 Zb. alebo ak sú uvedené údaje neúplné alebo nepresné, mesto na to zvolávateľa pri osobnom predložení oznámenia upozorní s tým, že ak tieto vady nebudú odstránené, nepôjde o platné oznámenie. Zvolávateľ je oprávnený na mieste oznámenie potrebným spôsobom doplniť alebo upraviť. Ak bolo oznámenie predložené iným spôsobom, mesto zvolávateľa na vady bezodkladne písomne upozorní.

Zmeny v údajoch uvedených v oznámení alebo zrušenie oznámeného zhromaždenia je zvolávateľ povinný bezodkladne oznámiť mestu.

Na zhromaždenie, ktoré podlieha oznamovacej povinnosti, môže mesto vyslať svojho zástupcu, ktorému je zvolávateľ povinný vytvoriť podmienky pre riadne plnenie jeho úloh, najmä mu umožniť sledovanie priebehu zhromaždenia a vykonanie úkonov nevyhnutných na prípadné rozpustenie zhromaždenia.

Mesto Levice môže s ohľadom na miestne podmienky alebo na verejný poriadok navrhnúť zvolávateľovi, aby sa zhromaždenie konalo na inom mieste alebo v iný čas.

Mesto Levice rozhodne o zákaze zhromaždenia podľa zákona č. 84/1990 Zb. o zhromažďovacom práve v znení neskorších predpisov a to bezodkladne, najneskôr však do troch dní od okamihu, keď dostala platné oznámenie.

Mesto Levice je povinné bezodkladne po doručení oznámenia o konaní zhromaždenia alebo bezodkladne po vydaní rozhodnutia o zákaze zhromaždenia informovať Policajný zbor a Mestskú políciu Levice.

Zvolávateľ je okrem povinností uvedených v zákone č. 84/1990 Zb. o zhromažďovacom práve v znení neskorších predpisov povinný zabezpečiť, aby počas konania zhromaždenia nedochádzalo k porušovaniu platných právnych predpisov, ako aj Všeobecne záväzných nariadení mesta Levice